

Protokoll gruppleadmöte den 24 augusti 2017

Närvarande: Lorena Delgado, Cecilia Carpelan, Salar Rashid, Elisabeth Johnson, Sara Grolander, Erik Sihlberg och Susanne Leinsköld

1. Genomgång av nämndens ärenden 26 oktober
2. Information om:
 - Mårten Castenfors informerar om konsten i Vårberg
 - Resultaten från brukarundersökning inom funktion går igenom på slutna delen
3. Diskussion kring
 - representation från nämnden på infonämnder och beredningsgrupper/utskott
 - inbjudningar – när de kommer och hur inbjudan ser ut, ev möjlighet till outlook inbjudan
 - skridskobana Skärholmens torg
 - Ordningsvakter
 - Lokal i Sätra för ungdomar
 - Ungdomar på våra mötesplatser

Vid protokollet

Justeras

Susanne Leinsköld
Stadsdelsdirektör

Lorena Delgado
Ordförande